

Для следователей Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России на пассажирском речном теплоходе «Москва» проведено тактико-криминалистическое учение



При содействии сотрудников Обского управления государственного речного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, в целях формирования у следователей Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России навыков осмотра места происшествия на объектах водного транспорта, а также проведения первоначальных следственных действий по уголовным делам, возбужденным по фактам подобных происшествий, на территории речного вокзала г. Новосибирска проведено тактико-криминалистическое учение на базе двухпалубного пассажирского речного теплохода «Москва».

В ходе учения рассмотрены вопросы устройства самоходного водного судна, тактики его осмотра и проведения первоначальных следственных действий при происшествиях на объектах водного транспорта. Кроме того, следователи познакомились с порядком эксплуатации судна, осмотрели каюты и палубы, а также спасательные плоты и иные спасательные средства, которые находятся на судне.

Особое внимание в ходе учения было уделено обсуждению с представителями Ространснадзора вопросов совершения судоводителями и судовладельцами различных правонарушений, в том числе связанных с оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности пассажиров.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1245607>